



POLSKA PARAFIA ŚWIĘTEJ RODZINY W ENFIELD TOWN

POLISH CATHOLIC MISSION
LPCM ENFIELD PARISH – Charity Number 111942



14 WRZEŚNIA 2025

ŚWIĘTO PODWYŻSZENIA KRZYŻA ŚWIĘTEGO

ROK C/I

SUN 14/09	NIEDZIELA ŚWIĘTO PODWYŻSZENIA KRZYŻA ŚWIĘTEGO	8:30	W intencji Amelii Gil z okazji 15 urodzin
		12:00	Za śp. córkę Sylwię Biernat w 5 r.śm. PIKNIK RODZINNY 2025
WED 17/09	ŚRODA	19:00	NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ
THU 18/09	CZWARTEK ŚWIĘTO ŚWIĘTEGO STANISŁAWA KOSTKI	19:00	NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ
FRI 19/05	PIĄTEK WSPOMNIENIE ŚW. JANUA- REGO, BPA I MĘCZENNIKA	19:00	W intencji ks. Macieja Michałka, o uświęcenie życia kapłańskiego, Boże bł., i opiekę MB z LA Salette – od róż różańcowych
SAT 20/09	SOBOTA WSPOMNIENIE ŚŚW. ANDRZEJA TIM TAEGONA I TOWARZYSZY	18:00	Za śp. Jana Kierklo
SUN 21/09	UROCYSTOŚĆ MATKI BOŻEJ Z WALSINGHAM	8:30	W intencji Anny i Jaime o uzdrowienie z nowotworów
		11:00	W intencji Jagody w dniu 22 urodzin

CZYTANIA

1. Lb 21,4b-9

W owych dniach podczas drogi lud stracił cierpliwość. I zaczęli mówić przeciw Bogu i Mojżeszowi: „Czemu wyprowadziliście nas z Egiptu, byśmy tu na pustyni pomarli? Nie ma chleba ani wody, a uprzykrzył się nam już ten pokarm mizerny”. Zesłał więc Pan na lud węże o jądzie palącym, które kąsały ludzi, tak że wielka liczba Izraelitów zmarła. Przybyli zatem ludzie do Mojżesza, mówiąc: „Zgrzeszyliśmy, szemrząc przeciw Panu i przeciwko tobie. Wstaw się za nami do Pana, aby oddalił od nas węże”. I wstał się Mojżesz za ludem. Wtedy rzekł Pan do Mojżesza: „Sporządź węża i umieść go na wysokim palu; wtedy każdy ukąszony, jeśli tylko spojrzysz na niego, zostanie przy życiu”. Sporządził więc Mojżesz węża z brązu i umieścił go na wysokim palu. I rzeczywiście, jeśli kogo wąż ukąsił, a ukąszony spojrzał na węża z brązu, zostawał przy życiu.

2. Ps 78

Wielkich dzieł Boga nie zapomnijmy

3. Flp 2,6-11

Chrystus Jezus, istniejąc w postaci Bożej, nie skorzystał ze sposobności, aby na równi być z Bogiem, lecz ogołocił samego siebie, przyjąwszy postać sługi, stawszy się podobnym do ludzi. A w wewnętrznym przejawie uznany za człowieka, unżył samego siebie, stawszy się posłusznym aż do śmierci, i to śmierci krzyżowej. Dlatego też Bóg Go nad wszystko wywyższył i darował Mu imię ponad wszelkie imię, aby na imię Jezusa zgięło się każde kolano istot niebieskich i ziemskich, i podziemnych, i aby wszelki język wyznał, że Jezus Chrystus jest Panem ku chwale Boga Ojca.

4. J 3,13-17

Jezus powiedział do Nikodema: „Nikt nie wstąpił do nieba, oprócz Tego, który z nieba zstąpił, Syna Człowieczego. A jak Mojżesz wywyższył węża na pustyni, tak potrzeba, by wywyższono Syna Człowieczego, aby każdy, kto w Niego wierzy, miał życie wieczne. Tak bowiem Bóg umiłował świat, że Syna swego Jednorodzonego dał, aby każdy, kto w Niego wierzy, nie zginął, ale miał życie wieczne. Albowiem Bóg nie posłał swego Syna na świat po to, aby świat potępił, ale po to, by świat został przez Niego zbawiony”.

BÓG ZAPŁAĆ ZA WSZYSTKIE OFIARY ZŁOŻONE W OSTATNIM CZASIE!

Zachęcam jednocześnie do ustawienia stałego zlecenia na rzecz parafii, np. na kwotę, jaką zwykle przeznaczamy na niedzielą tace. W tytule przelewu proszę wpisać: NIEDZIELNA TACA. Natomiast wpłacając ofiary mszalne proszę wpisać: OFIARA ZA MSZĘ. Jeśli płacisz podatek dochodowy w Wielkiej Brytanii (praca, emerytura, procent bankowy od oszczędności) zachęcamy by złożyć ofiarę jako GIFT AID. Parafia może się ubiegać o dodatkowe 25% Twojej ofiary z Urzędu Podatkowego. Szczegóły na: parafiaenfield.org

PCM ENFIELD SORT CODE 30-94-57 ACCOUNT NO. 02035169

OFIARY 7.09-13.09.2025

£ 1020.30

Gotówka

£ 300.30

Gift-Aid

£ 705.00

Konto

£ 10.00

Kwiaty

£ 5.00

OGŁOSZENIA

PODZIĘKOWANIE Dziękuję wszystkim dobroczyńcom i tym, którzy na co dzień pomagają naszej parafii. Proszę o modlitwę za ofiarodawców! Dziękuję wszystkim, którzy przyczynią się do budowania wspólnoty Parafii Świętej Rodziny w Enfield. Bardzo proszę pamiętać o podlewaniu kwiatów, jeśli ktoś przejeżdża obok kościoła. Wąż ogrodowy jest przy kaplicy.

PIKNIK RODZINNY Dziś po raz kolejny świętujemy doroczny Piknik Rodzinny. Niech to będzie święto całej parafii.



Najświętsza Rodzino, błogosław i strzeż wszystkie rodziny świata, zachowaj je złączone nierozzerwalnym węzłem miłości, wierne otrzymanym łaskom i obowiązkom swego powołania. Spraw, aby żyły według przykazań Bożych, by ich życie było odbiciem Twego życia na ziemi i pozwoliło im cieszyć się Twoim szczęściem w niebie. Amen.

SPOWIEDŹ /CONFESSION/

ŚRODA – PIĄTEK
/WED – FRI/
18:30

SOBOTA/SAT/
17:00

PIERWSZY PIĄTEK
/FIRST FRIDAY/
18:00

KANCELARIA

CZWARTEKI
OD 17:30 DO 18:30

DUSZPASTERZ

KS. MACIEJ MICHAŁEK,
Proboszcz

ADRES

71 JOHN GOOCH DR
ENFIELD EN2 8HG

KONTAKT

TEL. 07470804568
/z wyjątkiem poniedziałku,
zawsze można zostawić
wiadomość tekstową/
parafiaenfield@gmail.com



PODZIĘKOWANIA Przy tej okazji bardzo dziękuję Kamili Warchockiej i Asi Gil za organizację pikniku od początku do końca. Dziękuję również wszystkim, którzy przyczynili się do jego zaistnienia. Panom, którzy wczoraj, mimo niekorzystnej pogody przysli i rozłożyli namioty (Adam, Janusz, Karol, Janusz, Daniel). Panom, którzy wyczyścili cały plac kościelny i przycięli krzewy (Krzysztof i Krzysztof), Wszystkim sponsorom i tym, którzy pomogli ich zorganizować (Andrzej, Karolina, Ola, Ania i inni). W sposób szczególny dziękuję Karolowi, który zorganizował większość nagród głównych na loterię oraz załatwił namioty oraz sprzęt elektryczny.

LETNI PLAN MSZY ŚWIĘTYCH W czasie letnim nie ma na wieczornych Mszy świętych w niedziele.

REORGANIZACJA ŻYCIA PARAFIALNEGO W związku z brakiem księży w Polskiej Misji Katolickiej, decyzją Rektora PMK, ks. Bogdana Kołodzieja zostają oddelegowany do angielskiej Parafii Świętego Patryka w West Hendon, przy jednoczesnej opiece nad wspólnotą Polaków w Enfield. Msze święte będziemy musieli dostosować do możliwości w związku z moimi podwójnymi obowiązkami od października. W praktyce, zmienię miejsce zamieszkania oraz będę musiał ograniczyć ilość Mszy świętych w Enfield, ale jednocześnie dalej będę opiekował się tą wspólnotą. Na pewno Msza święta w południe w niedziele zostanie. Cały grafik podam pod koniec września. Jednocześnie dziękuję za zaangażowanie parafian w ostatnim czasie i cały czas proszę o modlitwę. Dla jednych ta wiadomość jest dobra, innym nie będzie się podobać, ale na to już nic nie poradzimy...

FINANSE PARAFII Na koncie parafii nie mamy w tej chwili niecałe zbyt wiele pieniędzy. Być może to dobry moment na zmiany i zaoszczędzenie na wynajmie mieszkania przyniesie korzyści finansowe parafii.

I KOMUNIA ŚWIĘTA 2026 Rodziców chętnych do zapisania dzieci na kurs przygotowujący do I Komunii świętej w 2026 roku zapraszam ze świadectwami chrztu dzieci w czwartek, 25 września, o godz. 17:30. Spotkanie organizacyjne dla rodziców będzie w październiku.

ODPUST OUR LADY OF WALSINGHAM 21 września, w niedzielę, o godz. 11:00, po raz kolejny zostanie odprawiona wspólna Msza święta Polaków i Anglików z okazji Odpustu ku czci Matki Bożej z Walsingham. Już teraz zapraszam do wzięcia udziału.

SPOTKANIE PIELGRZYMKOWE Wszystkich wyjeżdżających do Rzymu w listopadzie zapraszam na spotkanie w piątek po Mszy świętej. Proszę przynieść zaległe pieniądze.

PIELGRZYMKĄ JUBILEUSZOWĄ DO RZYMU | 17-24.11.2025 Pod koniec roku organizujemy z ojcem Markiem Krzyżkowskim jubileuszową pielgrzymkę do Rzymu. Osoby, które się zapisały proszę o odebranie z biura formularza wyjazdowego. Szczegółowe informacje w przedsonku.

Proszę o zapłacenie reszty pieniędzy za pielgrzymkę do połowy września.

KSIĘGA INTENCJI Dostępna jest księga intencji na ten rok. Czasem lepiej z wyprzedzeniem zamówić intencje mszalne ze względu na możliwość spóźnienia się...

OFIARA NA KWIATY Ofiary na kwiaty można składać do skarbonki zawieszanej na ścianie obok drzwi wejściowych do kaplicy. Dziękuję za wszystkie ofiary! Dzięki nim mamy świeże kwiaty na każdą niedzielę.

ZAMÓWIONE INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH

SUN 21/09	UROCZYSTOŚĆ MATKI BOŻEJ Z WALSINGHAM	8:30	W intencji Anny i Jaime o uzdrowienie z nowotworów
		11:00	W intencji Jagody w dniu 22 urodzin
WED 24/09	ŚRODA	19:00	Za śp. babcię Antonię w 22 r.śm.
THU 25/09	CZWARTEK	19:00	Za śp. tatę Franciszka Świecę w 5 r.śm.
FRI 26/09	PIĄTEK WSPOMNIENIE ŚWIĘTYCH MĘCZNIKÓW KOSMY I DAMIANA	19:00	W intencji Anny z ok. 6 urodzin, o Boże bł. i opiekę MB
SAT 27/09	SOBOTA WSPOMNIENIE ŚW. WINCENTEGO A PAULO	18:00	Za śp. Edwarda Bakalarza w 18 r.śm.
SUN 28/09	XXVI NIEDZIELA ZWYKŁA	8:30	Za śp. zmarłych z rodziny Mazur: Marię, Leonida i Wiktora
		11:00	W intencji ks. Proboszcza Macieja Michałka, w podziękowaniu za ostatnie 6 lat w parafii Świętej Rodziny w Enfield oraz w intencji Parafian z Enfield, o Boże bł., zgodę, zdrowie i potrzebne łaski